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Investeşte în oameni!

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Cererea de propuneri de proiecte de tip grant nr. 189 “Stagii de practica pentru studenţi”

Axa prioritară nr. 2  “Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”

Domeniul major de intervenţie 2.1 Tranziţia de la şcoală la viaţa activă

Titlul proiectului: “DEzvoltarea CARierei Durabile prin Stagii de practică şi consiliere pentru studenţi – DECARDS”
Beneficiar: Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/189/2.1/G/155886
CAIET DE SARCINI

Pentru achiziţia de Servicii de tipărire multiplicare materiale suport în cadrul proiectului cu titlul “DEzvoltarea CARierei Durabile prin Stagii de practică şi consiliere pentru studenţi – DECARDS”, număr identificare contract POSDRU/189/2.1/G/155886.

Contract Beneficiar UNIVERSITATEA „ŞTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA

Specificaţii tehnice pentru Servicii tipărire multiplicare materiale suport
Cerinţele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens, orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerinţelor minimale din Caietul de sarcini.

Ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în caietul de sarcini atrage descalificarea ofertantului. 

Toate activităţile/ serviciile / produsele realizate in cadrul contractului vor fi realizate cu respectarea Manualulului de Identitate Vizuală POS DRU - versiune actualizată 2014 http://www.fonduri-ue.ro/res/filepicker_users/cd25a597fd-62/utile/Identitate_Vizuala/3_Identitate_POSDRU/23.04.2014/manual.2014.pdf; 

Pentru asigurarea serviciilor de tipărire-multiplicare aferente tuturor materialelor, se va asigura concepţie/machetare. În cadrul contractului, forma şi conţinutul materialelor de mai jos  vor fi agreate de comun acord cu  beneficiarul.

Machetarea tuturor materialelor se va face folosind texte realizate de Ofertant in baza informaţiilor puse la dispoziţie de către Beneficiar si asigurând ilustraţii foto reprezentative pentru proiect.

Toate materialele se vor recepţiona pe baza de Proces Verbal semnat de Prestator si Beneficiar.

În cazul în care ofertantul nu livrează conform (calitativ, cantitativ şi la termen) toate serviciile/produsele care fac obiectul prezentei proceduri de achiziţie publică până la ora 24.00 a celei de a 5-a zi lucrătoare de la data transmiterii comenzii ferme, autoritatea contractantă înţelege că acest contract se consideră reziliat de drept, fără notificare prealabilă, fără intervenţia instanţei, fără punere în întârziere, fără orice altă formalitate prealabilă.
Autoritatea contractantă va efectua plata conform clauzelor contractuale.

Secţiunile următoare definesc specificaţiile tehnice care sunt minim obligatorii:

Prestatorul va asigura servicii de multiplicare documente specifice pe proiect ( ca de exemplu: Ghiduri, diplome şi alte asemenea, după caz):

1. servicii de print, 81000 pagini alb-negru şi color în pondere de aproxim. 20%, în fomat A4, 80g/mp, culoare foaie - albă,  faţă-verso sau o singură faţă (conform notei de comandă a beneficiarului);

2. servicii de legare şi copertare apoximativ 275 volume/Ghiduri/alte asemenea, în fomat A4, color, print digital sau offset pe carton lucios/mat faţă 250-300g/mp, (conform notei de comandă a beneficiarului);
3. servicii de print, 250 diplome/certificate de participare în fomat A4, color, print digital sau offset pe carton lucios/mat faţă 250-300g/mp, (conform notei de comandă a beneficiarului).

Se vor asigura servicii de multiplicare color/alb-negru, sortarea, pregătirea pentru îndosariere şi livrarea acestora la sediul beneficiarului.

Serviciile se vor presta parţial, în functie de comanda fermă a beneficiarului.

NOTĂ: Specificaţiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producţie, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerţ, un brevet de invenţie, o licenţă de fabricaţie, sunt menţionate doar pentru identificarea cu uşurinţă a tipului de produs şi NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificaţii vor fi considerate ca având menţiunea de «sau echivalent».
Responsabil Achiziţii,

Şef Birou Investiţii,
Ing. Elena Doina Kutkut
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