	Investește în oameni ! 

	Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

	Cererea de propuneri de proiecte nr.156 „ Programe de studii mai bune pentru studenti si piata muncii”

	Axa prioritara nr.1 „Educatia si formarea profesionala in sprijinul cresterii economice si dezvoltarii societatii bazate pe cunoastere”

	Domeniul major de intervenție 1.2 “Calitate in invatamantul superior” 

	Titlul proiectului: “Cresterea calitatii ofertei educationale in invatamantul superior prin adaptarea programelor de studii de licenta”

	Număr de identificare contract: POSDRU/156/1.2/G/141311

	Beneficiar: Universitatea “Ştefan cel Mare” din Suceava

	Parteneri: S.C. SIVECO ROMANIA 
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CAIET DE SARCINI

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentaţia pentru elaborarea şi prezentarea ofertei şi constituie ansamblul cerinţelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică. 

Caietul de sarcini conţine, în mod obligatoriu, specificaţii tehnice. 

În acest sens orice ofertă prezentată va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică se înscrie în limitele cerinţelor din Caietul de sarcini. Ofertarea de servicii cu caracteristici tehnice care nu răspund caracteristicilor tehnice prevazute în Caietul de sarcini atrage descalificarea ofertantului.

Servicii de catering în cadrul proiectului cu titlul „Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea programelor de studii de licență”, număr identificare contract POSDRU/156/1.2/G/141311.

Organizare evenimente (conferinţa de final a proiectului)

1. Furnizorul trebuie să asigure servicii logistice (masă, inchiriere sală conferinţă) pentru urmatoarea activitate:

2. Desfăşurare conferintă de final a proiectului – perioada 5.11.2015 – 6.11.2015; modificarea eventuala a intervalului va fi notificata cu cel putin 7 zile inainte. 

Locaţia trebuie să fie situată în oraşul Suceava, nu mai mult de 3km de Universitatea Ştefan cel Mare.

Se va asigura:

a) Catering (bufet suedez) pentru 80 de persoane inclus pe toată durata evenimentului (2 zile: 2 x pranz, 2 x cina; bufet suedez), nivel restaurant cat.I. Se vor asigura: 10 tipuri antreu, 5 tipuri asortiment (brânzeturi, special steaks, file peşte / preparate porc/vită/pasăre), 5 tipuri supe/ciorbe, 10 feluri principale porc/vita/pui/peste/vânat cu garnituri diferite la alegere, 10 tipuri salate, 8 tipuri de desert tip tort sau mousse; fructe; apa minerala / sucuri naturale / cafea / bauturi slab alcolizate; meniu vegetarian la alegere.  

b) Sală de conferinţe cu o capacitate de minimum 80 de locuri dotată corespunzător (sistem de proiectie video, flipchart, internet wireless, microclimat, sonorizare). In sala de conferinte, pentru întreaga perioada desfăşurării activităţilor, se va asigura cafea, apă, sucuri, fructe, gustări calde pentru 80 de persoane.
Modificarea eventuală a numărului de persoane va fi notificată cu cel putin 7 zile înainte.
SEF BIROU ACHIZITII PUBLICE                                            Adm. financiar

     Jr. Eugenia MUNTEANU                                                        Lucian OPAIȚ
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