Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat
ACTE
dosar abilitare

Dosarul candidatului pentru acordarea atestatului de abilitare va include minimum documentele următoare: 

a)  cererea-tip pentru susţinerea abilitării, avizată de către rector (Anexa 1); 

b)  fişa de îndeplinire a standardelor minimale, semnată de către candidat; 

c)  un portofoliu de lucrări ştiinţifice considerate relevante de către candidat, elaborate în domeniul de doctorat vizat, semnat de către candidat; 

d)  curriculum vitae, semnat de către candidat; 

e)  lista de lucrări, semnată de către candidat; 

f)  declaraţie pe propria răspundere a candidatului privind îndeplinirea standardelor minimale stabilite de CNATDCU şi aprobate prin ordin al MECS şi originalitatea lucrărilor ştiinţifice din lista de lucrări (Anexa 2); 

g)  copia legalizată a diplomei de doctor şi, dacă este cazul, copia legalizată a atestatului de recunoaştere sau echivalare a acesteia; 

h)  documente personale de identificare, în copie simplă: actul de identitate, dovada schimbării numelui în cazul în care numele înscris pe diplomă nu mai coincide cu cel din actul de identitate; 

i)  teza de abilitare;

j)  rezumatul tezei de abilitare;

k)  chitanţa privind plata taxei de abilitare, daca este cazul.

În cazul în care documentele prevăzute la lit. g) nu sunt redactate în limba română sau engleză, ele vor fi însoţite de traducerea legalizată în limba română.
Documentele de la punctele b), d), e), i) şi j) vor fi şi în format electronic înregistrate pe un CD sau DVD care va fi atașat dosarului.
Documentele din dosarul pentru acordarea atestatului de abilitare se înregistrează la registratura USV şi se depun la secretariatul CSUD.

	Conform adresei MEN nr. 36463/ 25.07.2017, pentru a reduce volumul de documente din dosarul de abilitare, pe care IOSUD/IOD îl transmite la MEN, este necesar ca aceste materiale să fie transmise sub o formă sintetică, față-verso, fără spații libere etc.

Prin urmare, dosarul de abilitare, reglementat de art. 7 din Ordinul nr. 3121/2015, va avea două componente:

(1) punctele a) până la h), j) și k) – vor fi prezentate într-un dosar de plastic cu șină, unde toate documentele vor fi perforate și îndosariate pagină cu pagină, fără mape de foi, separatoare, bibliorafturi etc. (toate printate față-verso); 

pentru punctul c) portofoliu de lucrări științifice va fi sub forma unei liste/sinteze, iar forma extinsă (pe CD) poate fi vizualizată pe site-ul oficial al IOSUD/IOD.

(2) punctul i) – teza de abilitare – prezentată separat – se poate prezenta într-un dosar de plastic cu șină, perforată și îndosariată pagină cu pagină sau spiralată sau sub o altă formă sintetică, fără coperți groase etc; (printată față-verso).


