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ACCES NATIONAL ELECTRONIC LA

LITERATURA STIINTIFICĂ DE CERCETARE 

PENTRU ANUL 2012
SC E-nformation SRL in calitate de furnizor si Unitatea Executiva pentru Finantarea Invatamantului Superior, Cercetarii, Dezvoltarii si Inovarii (UEFISCDI), în calitate de beneficiar, anunţă deschiderea accesului la literature stiintifica de cercetare pentru anul 2012.

Institutia dvs. beneficiaza de acces online pe perioada 01.11.2012 – 31.01.2013 la urmatoarele baze de date, avand ca scop sustinerea activitatii de informare si documentare necesara realizarii temelor de cercetare-dezvoltare:

	ScienceDirect – Journals - www.sciencedirect.com
Platforma Science Direct va ofera accs la 1803 reviste cu text integral cu un indice de impact ridicat publicate de editura ELSEVIER. Ele sunt structurate pe colectii specializate din disciplinele umaniste, economice, tehnice si medicale. Nivelul academic ridicat precum si aria mare de specializari acoperite au facut ca aceasta baza de date sa fie una dintre cele mai apreciate la nivel mondial. Prin abonament beneficiati de acces la anul curent si patru ani de arhiva.
Scopul editurii ELSEVIER este de a oferi excelenta, astfel ca anual peste 25% din informatia stiintifica publicata la nivel mondial poarta marca acestei edituri.


	Springerlink – Journals – www.springerlink.com
 SpringerLink va pune la dispozitie 2129 jurnale cu text integral si arhiva din 1997 pana la numarul curent. Prin serviciul Online First™aveti acces la numerele revistelor cu mult inainte de a aparea in varianta tiparita, astfel beneficiind de informatiile importante mult mai rapid. 

 Cunoastere, informatie si calitate sunt cele trei lucruri care modeleaza activitatea editurii SPRINGER. La nivel mondial este a doua mare editura stiintifica, specializata mai ales pe domeniile tehnic si medical.

	PROQUEST Central - http://search.proquest.com/
Oferind acces la 20.408 de titluri periodice, dizertaţii, ziare, rapoarte, documente, clipuri video, din care 
13.980 de titluri cu continut in text integral, ProQuest Central este una din cele mai vaste surse de documentare enciclopedica online cu text integral. Pe o singura platforma online sunt disponibile 26 din cele mai populare baze de date ProQuest care acoperă peste 160 de domenii, inclusiv de afaceri, ştiinţă şi tehnologie, medicină şi sănătate, literatură, societate şi cultură, arta, istorie, religie, calculatoare, educatie de la edituri academice din toata lumea.


	OXFORD Journals – www.oxfordjournals.org
Oferta acces la textul integral la 233 de reviste online grupate in 6 de discipline, din care 165 de reviste sunt cotate ISI. Este oferita de una dintre cele mai mari edituri universitare din lume, o editura motivata de calitatea publicatiilor sale. Veti recunoaste angajamentul acestei edituri in standardele portofoliului sau de reviste cu conţinut datand din 1997 si pana in 2012 si in calitatea serviciilor sale.

	Thomson Web of Science - http://isiknowledge.com 

Web of Science –este o baza de date bibliografica si bibliometrica in format online, cuprinzand reviste stiintifice. Disponibila pe platforma online Web of Knowledge, ofera acces la rezumatele articolelor a peste 12,000 reviste stiintifice si 150,000 de conferinte stiintifice din 256 de discipline.

Web of Science este structurata in functie de aria subiectelor acoperite dupa cum urmeaza:

■ Science Citation Index Expanded™ — Indexeaza integral peste 8,530 reviste importante din domeniul stiintelor exacte din aproximativ 170 discipline;

■ Social Sciences Citation Index® – Indexeaza integral peste 3,060 reviste din stiintele sociale din 55 de discipline a stiintelor sociale si 3,500 de reviste tehnice;

■ Arts & Humanities Citation Index® – Indexeaza integral peste 1,690 reviste de arta si stiinte umaniste, precum si articole din 6,000 de reviste din domeniul stiintelor sociale;

■ Conference Proceedings Citation Index: – Contine peste 150,000 reviste aparute in cadrul conferintelor stiintifice. Este impartit in doua editii: Science; Social Science and Humanities;



Accesul este permis prin autentificarea retelei de calculatoare (pe baza de IP-uri publice) apartinand institutiei dvs.
Accesul este gratuit fara limita de utilizatori in cadrul IP-urilor apartinand institutiei dvs.
SC E-nformation SRL in calitate de reprezentant in Romania al editurilor stiintifice mai sus mentionate va sta la dispozitie pentru orice informatii legate de continutul, modul de utilizare si instrumentele oferite de fiecare resursa electronica de documentare.

Pentru mai multe informatii accesati:

www.infocercetare.ro
Contact:
Tel/fax: 021-210.20.96

e-mail: sales@e-nformation.ro
documentare@infocercetare.ro
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