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Suceava, 24 Mai 2012
Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava - Facultatea de Ştiinţe Economice şi Administraţie Publică în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Instituţia Prefectului – Judeţul Suceava, în cadrul proiectului: „Dezvoltarea Resurselor Umane şi îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale în cadrul Administraţiei Publice din judeţul Suceava” DRUAP, proiect cofinanţat din  FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative”, codul SMIS al proiectului: 17286, Valoarea totală eligibilă a proiectului (fără TVA) este de 861 857 lei, din care: 732 578,45 lei – Valoare eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European; 112 041,41 lei – Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naţional; 17 237,14 lei – cofinanţarea eligibilă a beneficiarului, anunţă

Organizarea

 Seminarului de diseminare a rezultatelor pentru Proiectul DRUAP

„Dezvoltarea Resurselor Umane şi îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale în cadrul Administraţiei Publice din judeţul Suceava”


Seminarul de diseminare a rezultatelor pentru Proiectul „Dezvoltarea Resurselor Umane şi îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale în cadrul Administraţiei Publice din judeţul Suceava” DRUAP, va avea loc, în data de 28 Mai 2012, ora 11.30, la sediul Universităţii „Ştefan cel Mare” Suceava, în sala Aulă din corpul E.

Obiectivul general al proiectului: Dezvoltarea activităţilor de formare şi cercetare privind eficacitatea organizaţională în vederea îmbunătăţirii şi modernizării administraţiei publice din judeţul Suceava.
Scopul proiectului: Creşterea standardelor generale de cunoştinţe şi expertiză a capitalului uman din administraţia publică de la nivelul judeţului Suceava în vederea îmbunătăţirii eficacităţii organizaţionale; Consolidarea planului de acţiune din cadrul instituţiilor publice de la nivelul Judeţului Suceava, în vederea îmbunătăţirii managementului ciclului de politici publice şi a gestiunii de resurse umane.

Grupul ţintă al proiectului, stabilit inițial, a fost de 40 de persoane, funcţionari publici şi personal contractual din cadrul instituţiilor publice şi autorităţilor administrativ-teritoriale din aria judeţului Suceava (Consilii locale din mediul rural şi urban, Consiliul Judeţean, Instituţiile deconcentrate/descentralizate ale Guvernului în teritoriu şi inclusiv Instituţia Prefectului etc. - funcţionari publici şi contractuali de conducere şi de execuţie, atât din mediul rural, cât şi din cel urban, femei şi bărbaţi).

Principalele activităţi ale proiectului au vizat (enumerare selectivă): Promovarea şi publicitatea proiectului; Derularea programelor de perfecţionare profesională; Cercetarea privind Gestiunea resurselor umane şi Managementul politicilor publice.

Proiectul s-a desfăşurat de-a lungul perioadei de: 12 luni.

Locul de desfăşurare a proiectului: Universitatea ”Ştefan cel Mare” Suceava şi Instituţia Prefectului - Judeţul Suceava.

Prin implementarea proiectului s-au obţinut următoarele rezultate (enumerare selectivă):   50 de persoane instruite din administraţia publică de la nivelul judeţului Suceava; 4 cursuri de pregătire de specialitate; 1 seminar de instruire în domeniile „Egalitate de şanse” şi „Dezvoltare durabilă”; 1 lucrare cu rezultatele cercetării ştiinţifice – publicată la o editură acreditată CNCS (CNCSIS) ; 350 de lucrări distribuite cu prilejul seminarului de diseminare a rezultatelor; minim 40 de participanţi din grupul ţintă implicaţi în activităţi de cercetare; peste 200 alte persoane, funcţionari publici şi personal contractual din judeţul Suceava, aplicante la chestionarul de cercetare; 1 echipă implicată în Cercetarea privind Gestiunea resurselor umane şi Managementul politicilor publice etc.

Pentru informaţii suplimentare: www.druap.usv.ro
Persoane de contact:

Elena HLACIUC, director proiect, elenah@seap.usv.ro 

Alunica MORARIU, manager resurse umane, alunica.morariu@gmail.com 
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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative


Axa prioritară 1: Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului ciclului de politici publice


Domeniul major de intervenţie: 1.3 Îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale


Operaţiunea  - Module de pregătire în domenii ca achiziţiile publice, ECDL, limbi străine,  dezvoltarea de proiecte, licitarea  şi managementul proiectelor etc.








TITLUL PROIECTULUI


Dezvoltarea Resurselor Umane şi îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale în cadrul Administraţiei Publice din judeţul Suceava (DRUAP) – SMIS 17286
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