ŞCOALA DE VARĂ DE CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE ROMÂNĂ

SUCEAVA, 16-27 IULIE 2012

Facultatea de Litere şi Ştiinţe ale Comunicării din cadrul Universităţii „Ştefan cel Mare” din Suceava, România organizează în perioada 16-27 Iulie 2012  ediţia I a Şcolii de Vară de DE CULTURĂ ŞI CIVILIZAŢIE ROMÂNĂ. Cursurile se adresează tuturor celor interesaţi de cultura şi civilizaţia română, de la elevi, studenţi, doctoranzi, la cercetători şi cadre didactice universitare. Sunt invitaţi de asemenea să participe ziarişti, scriitori, referenţi culturali, traducători, etc.

Taxă de participare: studenţi - 100 euro; alte categorii - 250 euro. Taxa de participare acoperă: 

- cheltuielile legate de organizarea cursurilor; 

- materialele didactice;

- excursiile didactice şi vizitele la muzee;

- cina festivă din ultima seară;
Cazare: căminele Universităţii, hoteluri, pensiuni din municipiul Suceava (costurile legate de cazare şi masă vor fi suportate de fiecare participant în parte). 
PROGRAMA

Cursurile de cultură şi civilizaţie română vor fi predate de specialişti în limbă şi cultură română şi vor avea un caracter aplicat, adaptate la nevoile şi interesele participanţilor. Fiecare participant va primi la finalul Şcolii de Vară, după îndeplinirea tuturor condiţiilor de participare, o diplomă de absolvire eliberată de Facultatea de Litere şi Ştiinţe ale Comunicării. 

Cursurile vor dura între 4 şi 6 ore pe zi şi se vor desfăşura în sălile Universităţii dotate cu tehnologie modernă. 

· Cursurile vor viza următoarele subiecte: 

· Limbă, cultură şi civilizaţie română. Prezentare generală.
· Cultură tradiţională românească.
· Bucovina. Aspecte particulare de istorie, etnografie, folclor, artă populară. 

· Date importante din istoria românilor.
· România între mit şi realitate (imaginea României în context internaţional de la Dracula la Brâncuşi).
· Literatură română şi reprezentare.
Cursurile vor avea o componentă practică prin care se va evidenţia specificul zonei. Participanţii vor avea ocazia de a experimenta tradiţiile româneşti din zona Bucovinei în diversele excursii de studii la atelierele de olărit (Marginea) şi încondeiat ouă din zonă (Vama/Brodina).

Se vor viziona filme şi se vor vizita cele mai importante muzee şi monumente istorice (mănăstiri, cetăţi, biserici) din patrimoniul UNESCO, informaţiile teoretice materializându-se aşadar într-o experienţă practică.  

Cei interesaţi sunt rugaţi să solicite formularul de înscriere de la adresa oanas@usv.ro  şi să îl trimită însoţit de un CV şi o scrisoare de intenţie până la data de 15 Mai 2012 la aceeaşi adresă. Persoana de contact: Oana-Elena STRUGARU: oanas@usv.ro
