LAUDATIO

Stimaţi membri ai Senatului

Distinşi invitaţi,

Dragi colegi,

Astăzi, avem deosebita plăcere a primi în mijlocul nostru una din cele mai mari personalităţi din spaţiul ştiinţific şi cultural. Nu puteam găsi prilej mai bun pentru a ne aduna cu toţii aici, decît pe acela de a omagia un om care s-a făcut remarcat printr-o extraordinară activitate atît în acţiunile întreprinse cu studenţii cît şi în cercetare în domeniul ingineriei electrice.
Distinsul nostru oaspete, Nathan IDA este în acelaşi timp, şi unul dintre keynote speakerii de anul acesta ai Celei de-a 11 ediţii a conferinţei internaţionale Development and Application Systems. 
Am convingerea că festivitatea de astăzi, prin care îl onorăm pe profe​so​rul Nathan IDA, va rămîne un eveniment memorabil, atît în inimile noas​tre, cît şi în istoria Universităţii Ştefan cel Mare din Suceava.

Povestea Domnului Profesor începe pe pământ românesc, într-un mic sat, numit Spermezeu, situat la 30 de kilometri nord de oraşul Dej, unde familia Domniei Sale s-a stabilit după întoarcerea din campusurile de concentrare din Austria şi Germania. Născut în 1949, a urmat cursurile şcolii primare în satul natal, pînă la vîrsta de 12 ani, iar restul studiilor le-a efectuat în Istrael, unde s-a mutat familie sa. 
Credem că parcursul academic al profesorului IDA îşi are cu adevărat rădăcinile în perioada petrecută în stagiul militar, în cadrul Diviziei de comunicaţii. Imediat după terminarea acestui stagiu, despre care se spune că este unul al maturităţii, Nathan IDA îşi începe studiile de licenţă la Universitatea Ben-Gurion din Negev, Beer-sheva, în Sudul Israelului. Studiile de licenţă au avut ca specializare principală electronica digitală, iar diploma o obţine în 1977. Doi ani mai tîrziu, în 1979, obţine şi diploma de Master în electronică de putere.
Pentru a-şi putea completa studiile, Domnul Profesor a trebuit să tra​verseze oceanul, astfel că în 1979 pentru Nathan IDA, pentru Vera, soţia Domniei Sale, şi pentru cei doi copii: Michelle şi Jonathan începe aventura americană. 

În 1983 obţine titlul de doctor de la Universitatea Colorado în Fort Collins, pentru teza: Three Dimensional Finite Element Modeling of Electromagnetic Nondestructive Testing Phenomena. Tot aici, la Universitatea Colorado ocupă timp de doi ani poziţia de asistent de cercetare. În 1985 se alăture echipei de la Universitatea din Akron, al cărei membru este şi astăzi.
Aşadar, deşi cariera academică a domnului profesor începe la Uni​ver​sitatea care a avut un rol major în formarea sa profesională, şi anume, Universitatea Colorado, în poziţia de profesor asistent, adevăratul destin al Profesorului IDA îl aştepta la Universitatea din Akron, pe care o reprezintă şi astăzi şi în cadrul căreia este un membru marcant, fiind în acelaşi timp şi Conducător al Departamentului de Inginerie Electrică.
Concomitent cu cariera didactica şi de cercetare din cadrul Univer​sităţii, Nathan IDA a avut în permanenţă o strînsă legătură cu mediul econo​mic, avînd o bogată activitate de consultanţă la firme prestigioase, care i-au solicitat bogata experienţă; dintre acestea putem menţiona:

- Applied Biotechnologies Inc., Akron – pentru care a lucrat la Designul unităţilor electromagnetice pentru inima artificială Koroly (1986), accentul fiind pus pe designul pentru inimi artificiale complet implantabile, cu consum redus de energie şi componente amovibile;
- American Research Corporation of Virginia. Calculul de cîmpuri electromagnetice pentru aplicaţii de testare nedistructivă şi designul senzorilor de curent Foucault (1987-1991);
- Firestone-Bridgestone Corporation, Akron, unde a lucrat la proiectarea şi inovarea sistemelor magnetice de înregistrare (1989-1991);
- The Goodyear Rubber and Tire Corporation, pentru care a lucrat la măsurători de presiune şi la transmisia wireless/ radio în pneuri EMT s (1998 - 1999);
- The Goodyear Rubber and Tire Corporation, unde a efectuat proiectarea, simularea, precum şi evaluarea unui sistem de senzori microunde resonant, pentru controlul umidităţii în producţia de anvelope. (1999-2005);
Cariera Domniei Sale este în primul rînd aceea a unui om al învăţă​mîn​tului, cursurile sale fiind bogate în idei noi, care stimulează studenţii să cerceteze, fiind el însuşi un cercetăror excepţional. A completat armonios activitatea didacticăcu cea de cercetător. Cursurile susţinute în faţa propriilor studenţi sau in faţa studenţilor din universităţile unde a fost invitat să predea în repetate rînduri, reprezentînd continuarea firească a muncii duse în labo​rator. Cariera sa în mijlocul studenţilor a fost dublată de o intensă activitate în cadrul unor Societăţi profesionale, dintre care amintim IEEE al cărui membru marcant este şi ASNT, The American Society for Nondistructive Testing.
IEEE, (Institute of Electrical and Electronics Engineers) după cum probabil ştiţi deja, este cea mai mare asociaţie profesională dedicată inovării şi excelenţei tehnologice pentru beneficiul umanităţii. Aceste deziderate nobile ale societăţii ştiinţifice, cît şi standardele deosebit de ridicate ale întregii activităţi, fie legată de publicaţii recunoscute, fie conferinţe, fie standarde tehnologice, profesionale sau educaţionale, toate inspiră întreaga comunitate globală. În prezent Profesorul IDA se bucură de cel mai înalt grad în cadrul IEEE şi în cadrul ASNT, şi anume IEEE Fellow, respectiv ASNT Fellow, aceste distincţii reprezentînd pentru majoritatea membrilor oricărei comunităţii academice încununarea unei cariere de succes. 
Domnul Profesor a reuşit să îmbine cu success calităţile unui cercetăror extraordinar cu cele ale unui dascăl iubit de către studenţii săi, numărul mare de cursuri pe care le susţine şi intensa activitate desfăşurată cu studenţii ne dezvăluie un pedagog implicat în viaţa şi activitatea celor mai tineri, oferind un model de profesionalism şi exigenţă. Un exemplu relevant în acest sens poate fi regăsit şi pe pagina de web a Domniei Sale, unde mai bine de jumătate din informaţiile cuprinse sunt adresate studenţilor.
Această bogată activitate didactică şi de cercetare s-a materializat, cum era şi firesc, în publicarea unui număr impresionant de articole în jurnale de specialitae, peste 80 şi peste 100 de articole prezentate la conferinţe. Însă, activitatea publicistică a Domniei Sale nu se limitează doar la articole de specialitate, ci trebuie menţionate şi volumele pe care le publică în calitate de prim-autor, printre care:

- Microwave Nondestructive Testing, publicată 1992;
- Numerical Modeling for Electromagnetic Non-Destructive Evaluation, publicată în 1995;
- Engineering Electromagnetics, publicată în 2000;
Celor peste zece volume, pe care le semnează ca autor li se adaugă încă pe atîtea contribuţii la volume colective, cum ar fi:
· Basic Electromagnetism, Chapter 5 in Magnetic Particle Inspection Handbook, din 1989;
· Modeling of Electromagnetic Testing in Nondestructive Testing Handbook, Vol. 5, 2003;
Activitatea ştiinţifică de cercetare a domnului profesor a trecut dincolo de graniţele stricte ale lumii universitare, ale universului studenţilor şi de nivelul teoretic şi s-a materializat, după cum am zis deja, în consultanţă pentru mari firme şi în 2 invenţii patentate de o importanţă însemnată: un dispozitiv de pompare pentru utilizarea într-o inima artificiala acţionată magnetic (1994) şi un sistem de calcul redundant dual/triplu (2006)
Nu se poate cuprinde în doar cîteva pagini activitatea de o viaţă a unui cercetător care a reuşit prin cercetare ştiinţifică susţinută să devină o personalitate de prestigiu mondial şi să inspire numeroase generaţii de studenţi, devenind un model spiritual şi moral demn de urmat. 

Onorînd o asemenea personalitate, Universitatea Ştefan cel Mare se onorează pe sine.

Pentru toate acestea, vă rugăm domnule Profesor Nathan IDA, să primiţi ca semn al recunoaşterii întregii dumneavoastră activităţi si al aprecierii noastre titlul de Doctor Honoris Causa al Universităţii „Ştefan cel Mare” din Suceava. 
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