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Treci şi tu pe albastru! 

Toamna aceasta, până pe 16 octombrie, AIESEC Suceava recrutează noi membri sub sloganul „Treci şi tu pe albastru!”. Tinerii vizaţi sunt studenţii care fac parte din ciclul de licenţă sau master care îşi doresc să se implice în activităţi de dezvoltare personală şi profesională într-o manieră distractivă.

Invităm studenţii să treacă pe albastru, să încerce experienţa unei studenţii altfel cu prieteni din toate colţurile lumii, să încerce lucruri noi, să creeze proiecte, să participe la traininguri şi conferinţe şi mai ales să-şi dezvolte abilităţile de leadership prin activităţi practice.

AIESEC Suceava oferă studenţilor cadrul în care să îşi formeze  competenţe în domenii precum: comunicare şi marketing, vânzări, finanţe, resurse umane şi internship-uri internaţionale,  descoperind ce înseamnă să elaboreze un plan de promovare şi să organizeze un eveniment, să negocieze cu o companie sau ce presupune managementul proiectelor. 

Studenţii interesaţi pot afla mai multe detalii, despre cum pot trece pe albastru sau la ce evenimente de prezentare pot participa, pe pagina de Facebook facebook.com/aiesecsuceava sau pe site www. aiesec-suceava.ro până pe data de 16 octombrie.

Persoană de contact: Anca Steluţă - 0742582468
300% growth on exchange


