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Investeşte în oameni!

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 

Axa prioritară 1: „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”
Domeniul major de intervenție 1.2: „Calitate în învățământul superior”
Titlul proiectului: “Bursa de proiecte”
Numar de identificare contract: POSDRU/86/1.2/S/62885
Beneficiar: Ministerul Educației Naţionale

Data: Miercuri, 30 OCTOMBRIE 2013
Locaţia: Universitatea Ştefan cel Mare din Suceava, sala E233, corp E, etaj II
InvitaŢie

Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava vă invită să participaţi la evenimentul ”Prezentare semestrială a bursei de proiecte în vederea promovării şi a asigurării managementului calităţii în universităţi” din cadrul USV, care va avea loc miercuri, 30 OCTOMBRIE 2013, intervalul orar 17:00-18:30, la sediul Universităţii Ștefan cel Mare din Suceava, Adresa Str. Universităţii nr. 13, Sala E233, corp E, etaj II.

La eveniment vor fi prezenţi reprezentanţii echipei de proiect, cadre didactice și studenți din Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava și reprezentanţi ai mediului socio-economic. Programul manifestării este prezentat în agenda atașată acestei invitații. 

Evenimentul se desfăşoară în cadrul proiectului „Bursa de proiecte” în care Ministerul Educaţiei Naţionale este beneficiar, alături de Universitatea Politehnica Bucureşti, Universitatea Ştefan cel Mare din Suceava, Universitatea Petrol – Gaze din Ploieşti, Universitatea Ovidius din Constanţa, Novensys Corporation şi Gold Agama Consulting, ca parteneri. Scopul principal al proiectului a fost susţinerea şi dezvoltarea culturii de tip inovativ-antreprenorial în mediul universitar românesc prin crearea unei pieţe on-line de proiecte inovative. Proiectul „Bursa de proiecte” este finanţat prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane şi se înscrie pe axa prioritară 1 – “Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi societăţii bazate pe cunoaştere”, în Domeniul major de intervenţie 1.2 – „Calitate în învăţământul superior”.

Cu stimă,

Manager Lider Partener Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava

Prof.univ.dr.ec. PRELIPCEAN Gabriela

Contact: 

STANCIU Pavel, pavelstanciu@gmail.com 

GHIUŢĂ Ovidiu, ovidiug@seap.usv.ro  
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