Târg de Carte ZNSt – USV 

organizat luni la Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava
„Cărţile sunt cărăuşii civilizaţiei. Fără cărţi istoria e mută, literatura nu are glas, ştiinţa paralizată, iar gândirea şi meditaţia suspendate.” - definiţie dată de Barbara Tuchman, istoric şi scriitor american (1912-1989)

Biblioteca Universităţii „Ştefan cel Mare” din Suceava organizează luni, 26 mai, între orele 9:00-19:00, în holul corpului A, o expoziţie de carte cu vânzare. Evenimentul face parte din proiectul „Zile şi Nopţi Studenţeşti USV”, ediţia a IV-a, promovat de Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava .


La această acţiune şi-au anunţat participarea edituri din Bucureşti, Iaşi şi Suceava, printre care Tritonic, MatrixRom, Naţional (Bucureşti), Lumen-Iaşi, Alexandria Librării-Suceava. Fiecare participant va beneficia de un un spaţiu de prezentare în holul corpului A al Universităţii.


La această primă ediţie a târgului ne propunem să promovăm lectura, să facilităm accesul cititorilor la carte din punct de vedere material și informațional. De asemeni, căutăm să sprijinim difuzarea și promovarea cărții de specialitate şi de literatură prin medierea unei relații dinamice între editorii de carte și comunitatea academică. 


Ştiind că gustul pentru citit nu vine de la sine, ci se formeazǎ printr-o activitate susţinutǎ a factorilor educaţionali, încercăm să apropiem cititorii de acest prieten care este cartea, asigurând cadrul necesar de promovare, prin mijloace de comunicare directă. Fiecare carte este unică şi comunică un mesaj unic. Prin această iniţiativă, fiecare cititor va avea posibilitatea să aleagă din oferta pusă la dispoziţie de participanţi. Editurile vor prezenta atât carte de specialitate din domeniile de studiu academice, cât şi carte pentru lectura particulară a celor prezenţi la  eveniment.


O mare parte din informaţiile şi cunoştinţele pe care le adunăm într-o viaţă provin din cărţi. Lectura dezvoltă inteligenţa şi stimulează creierul, menţinându-l astfel mai sănătos, fiind o cale sigură de a trece peste problemele stresante ale vieţii cotidiene. Aşteptăm o participare numeroasă la această primă ediţie a Târgului care să facă posibilă organizarea unor viitoare manifestări similare.

Coordonator, 

Liliana Cobzaru
Biblioteca Universității ”Ştefan cel Mare” din Suceava

