Expoziţie de artă Poezia semnelor
„Liviu Şoptelea este artistul care trăieşte în universuri paralele, în acelaşi timp. Aşa se face că arta lui îmbină armonios elemente din cunoscut şi necunoscut, de aici şi de dincolo, de el ştiute, dar nu şi de ceilalţi. Expresia ambelor dimensiuni este totodată o revelaţie, de aceea, privindu-i tablourile, descoperi în ele o nuanţă de mister, care aduce metafizicul în concret şi care în acelaşi timp se constituie într-o deschidere prin care ai senzaţia că intri în comuniune cu taina.

Aceste caracteristici sunt confirmate în arta lui Liviu Şoptelea de prezenţa directă şi indirectă a motivului religios, de factură creştină în special, motiv ce ridică nu numai respectiva lucrare, dar întreaga creaţie a artistului la un nivel superior prin aceea că ea fie se identifică cu topul ierarhiei de valori a lumii în care trăieşte, fie exprimă aceste valori în formulele sale originale.

Mai mult decât atât, logodirea sacrului cu profanul, a concretului cu abstractul, a expresiei directe cu absconsul îndeamnă pe privitor la contemplaţie, la reflecţie teologico-filosofică şi la gândire critică. În felul acesta, Liviu Şoptelea devine un pedagog şi un mistagog, totodată oferindu-şi marea şi rara şansă de a crea ceva în sufletele celorlalţi, de a rămâne în ele şi de a deveni o nouă treaptă în procesul creşterii lor interioare.
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