Expoziție de artă plastică ACASĂ 

Cei doi artiști plastici susțin prin prezenta expoziție, două proiecte personale respectiv: Mihaela PAVĂL cu 26 de lucrări din seria Amintiri în culori și Cătălin SĂRARU cu 10 lucrări din seria Libertatea artei. 
		
După cum mărturisește artista Mihaela PAVĂL, tema Amintiri în culori ,,prezintă un anumit fel de folosire a simbolului în arta vizuală. Raportarea la simbol are mai multe direcţii. În primul rând simbolul este o realitate existenţială,  un mod de expresie, de comunicare a cunoaşterii, care trece dincolo de comunicarea mentală, fie ea raţională sau imaginativă. Simbolul este legat de spaţiu şi timp, iar principalele sale sensuri trebuie înţelese pe baza gândirii şi existenţei umane tradiţionale. Alături de spaţiu şi împreună cu el, timpul reprezintă o realitate şi un cadru fără de care lumea noastră nu poate fi închipuită. 
Un trecut îndepărtat  poate fi readus în memoria colectivă prin raportare la spaţiul tradițional al satului românesc. În ereditatea unui om stăruie un anume caracter şi, mai mult chiar, un anume destin legat de spiţa sa de neam. Cu toate că spaţiul este legat de corpurile care-l ocupă iar timpul este legat de evenimentele care se produc în devenirea lumilor, anumite fenomene subtile nu se produc în spaţiu, cum sunt gândurile şi visele ci ele se produc totuşi într-un timp, altul decât timpul numit durată.
Proiectul propus dorește să aducă în prezent anumite momente importante din comunitatea satului românesc, în special, satul bunicilor mei din județul Suceava, zona orașului Fălticeni. În lucrările mele am folosit o recuzită cu un anumit potenţial simbolic: fereastra, ușa, cerdacul – pridvor din fața caselor, poarta, covorul, ștergarul şi ornamentica populară”. 

Cătălin SĂRARU mărturisește că Liberatea artei, este un concept în care arta este un ,,instrument" des folosit în descoperirea şi redescoperirea libertăţii în toate formele ei. Motivul care l-a determinat în a-și alege această temă este dorinţa de a transmite acest mesaj celor din jur, precum că, arta este cel mai la îndemână mod de a-ţi găsi libertatea şi de a o trăi. ,,Arta provoacă dialog şi sociabilitate, ne face să vorbim despre vieţile noastre, să ne recunoaştem în ea. Ne ajută să-i acceptăm pe ceilalţi din jur şi să conştientizăm diferenţele dintre indivizi. Experienţa trăită cu şi prin prisma celor din jur m-a făcut să văd necesitatea spiritului uman de a fi eliberat de ,,normal", de ,,sălbăticia urbană", de a ieşi din ,,definit" şi din rutină, prin multiple încercări creative. Dorinţa de exteriorizare a stărilor sufleteşti se poate manifesta prin diferite forme ale artei. De aceea îmi place să cred că arta ne ajută să vedem frumosul până în cele mai mărunte lucruri, că ne oferă ocazia de a percepe viaţă interioară, ajungând să-i cunoaştem mai bine manifestările şi forţa, să reuşim să cunoaştem natura şi să fim în armonie cu ea. Majoritatea oamenilor pot purta involuntar toată viaţa o idee eronată despre ceea ce sunt cu adevărat”.
 
Cu ocazia vernisajului va fi lansat albumul de artă
Mihaela PAVĂL – Amintiri în culori, Editura Universității ,,Ștefan cel Mare” din Suceava,  reprezentând primul număr din seria Colecția Arte Vizuale.
Expoziția este cu vânzare și va fi deschisă în perioada 
6 martie – 6 aprilie 2015.
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