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Titlul proiectului Crearea și dezvoltarea Centrului de orientare, asociere şi consiliere în cariera de cercetător pentru Regiunea de dezvoltare Nord-Est a României în cadrul Universităţii “Ştefan cel Mare” din Suceava finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență Apel nr. PNRR-III-C9-2022 – I10
ANUNȚ
recrutare RESPONSABIL PROGRAM LIMBA ROMÂNĂ PENTRU CERCETĂTORI STRĂINI

în cadrul proiectului cu titlul Crearea și dezvoltarea Centrului de orientare, asociere şi consiliere în cariera de cercetător pentru Regiunea de dezvoltare Nord-Est a României în cadrul Universităţii cod 9 / 31.01.2023
I. CALENDARUL PROCESULUI DE SELECȚIE
	Depunerea dosarelor de candidatură
	9.09.2024-13.09.2024, ora 16.00, Registratura USV, corp E, etaj 1, sala E135

	Publicarea rezultatelor
	16.09.2024, ora 15.00

	Depunerea contestațiilor
	17.09.2024, interval orar 08:00-16:00, Registratura USV, corp E, etaj 1, sala E135

	Soluționarea contestațiilor
	19.09.2024

	Publicarea rezultatelor finale
	20.09.2024


II. Pozitii în echipa proiectului

Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava selectează o persoană care să fie nominalizată  în vederea îndeplinirii atribuțiilor de Responsabil program limba română pentru cercetătorii străini pe perioada determinata, până pe 31.12.2025. Numărul maxim de ore/lună este 30 de ore.

· Condiţii specifice pentru ocuparea postului:

· absolvent de studii superioare cu diplomă de studii superioare în domeniul economic;

· experiență în domeniul managementului financiar al proiectelor cu finanțare nerambursabila/PNRR de minim 5 ani; 

· Atributii și responsabilitati:

· Pregătirea şi susținerea de cursuri de limbă română pentru cercetătorii străini care derulează activități de cercetare în instituții gazdă din regiune; 
· Participă la organizarea de evenimente de networking dedicate beneficiarilor I8;
· Respectă etica și deontologia activității de cercetare științifică pe care o realizează;

· Participă la acțiunile de diseminare a rezultatelor obținute de către Universitatea Ștefan cel Mare prin proiect în cadrul comunității științifice, a Rețelei de Centre Regionale de orientare în cariera de cercetător, respectiv către publicul larg;

· Întocmește lunar raportul de activitate sau fișa de activitate zilnică, după caz;

· Execută alte activități necesare implementării proiectului la solicitarea directorului de proiect.

III. DOSARELE DE CANDIDATURĂ
Conţinutul dosarului de candidatură:

1. Cerere de înscriere la concurs (se găseşte pe pagina web a USV);
2. Curriculum vitae (format Europass) semnat și datat pe fiecare pagină;
3. Copii ale documentelor justificative;
4. Copie după actul de identitate;
5. Copii ale diplomelor/adeverințelor.

Dosarele de candidatură se înregistrează și depun la registratura Universității ,,Ștefan cel Mare" din Suceava, corp E, sala E135, avand la exterior următoarea mentiune: ,,CANDIDAT pentru postul Responsabil program limba română pentru cercetătorii străini" în cadrul proiectului cu titlul ,,Crearea și dezvoltarea Centrului de orientare, asociere şi consiliere în cariera de cercetător pentru Regiunea de dezvoltare Nord-Est a României în cadrul Universităţii, în plic sigilat, conform calendarului concursului.

Contestațiile pot fi depuse, conform calendarului concursului în termen de 24 de ore de la comunicarea rezultatului. Contestațiile se vor înregistra și depune la registratura Universității ”Ștefan cel Mare" din Suceava, avand la exterior următoarea mențiune: ,,C0NTESTAȚIE pentru postul Responsabil program limba română pentru cercetătorii străini " în cadrul proiectului cu titlul   ”Crearea și dezvoltarea Centrului de orientare, asociere şi consiliere în cariera de cercetător pentru Regiunea de dezvoltare Nord-Est a României în cadrul Universităţii, în plic sigilat, conform calendarului concursului.

Afișarea rezultatelor se face pe site-ul www.usv,ro.

Pentru detalii suplimentare legate de acest anunț vă invităm să vă adresați directorului de proiect, domnul cercetător științific gr.II dr. Ionuț-Ștefan IORGU, adresa de email isiorgu@gmail.com.
Director de proiect,

Cercetător științific gr.II dr. Ionuț-Ștefan IORGU
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