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112 SALVEAZĂ VIAŢA, PROTEJEAZĂ CETAŢEANUL ŞI PROPRIETATEA


„Accesul la numărul de urgenţă 112 şi în general, la serviciile telefonice de urgenţă, reprezintă o cerinţă importantă pentru cetăţenii europeni. Numărul unic de apel 112 este un prim exemplu al modului în care reglementările europene din domeniul telecomunicaţiilor au avut un impact direct asupra fiecărui cetăţean european. Este important ca cetăţenii să aibă încredere în serviciile oferite la apelarea 112.”

(Comisia Europeana)

„Cetăţenii sunt obligaţi:

- să informeze autorităţile sau serviciile de urgenţă abilitate, prin orice mijloace, inclusiv telefonic, prin apelarea numărului 112, despre iminenţa producerii sau producerea oricărei situaţii de urgenţă despre care iau cunoştinţă”
Art. 20 (1), litera c din Legea 481/2004, 
modificată cu Legea 212/2006 privind protecţia civilă


Apelarea abuzivă (apelarea repetată, cu rea intenţie, a numărului 112, fără ca apelantul să justifice o stare care necesită acţiunea agenţiilor specializate de intervenţie, sau apelarea numărului 112 pentru a aduce injurii operatorilor), precum şi alertarea falsă a agenţiilor specializate de intervenţie, constituie contravenţie şi se pedepseşte în conformitate cu prevederile Art. 32 (1), literele a şi b din O.U.G. 34/2008 cu modificările şi completările ulterioare. 

